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MINI BUDE OPĚT ZÁŘIT NA FESTIVALU COLOURS OF OSTRAVA. 
MINI již podruhé zamíří do Ostravy na hudební festival Colours of 
Ostrava. Loňská úspěšná spolupráce bude pokračovat i v letošním ročníku. 

Praha/Ostrava. MINI navázalo na své loňské partnerství s hudebním festivalem 
Colours of Ostrava a bude v něm pokračovat i v sezóně 2019. Letošní ročník 
multikulturního festivalu se koná od 17. do 20. července v oblasti Dolní Vítkovice 
v Ostravě a MINI bude spolu s účinkujícími jeho velkou hvězdou. Bude mít vlastní 
Drive stage by MINI, zaměřenou na specifické hudební žánry. 

Na speciální vysoké konstrukci umístěné MINI nebude možné v areálu Dolních 
Vítkovic přehlédnout, takže bude ideálním místem, kde si budou moci návštěvníci 
dávat sraz při svých toulkách po zajímavostech světové hudební scény. Bude stačit 
říci nebo poslat zprávu „sejdeme se u MINI“ a všichni budou vědět, kam mají jít. 
Kdo bude chtít více proniknout do vzrušujícího a konvencemi nespoutaného světa 
MINI, bude tak moci učinit ve speciálním Pop-Up showroomu přímo v areálu 
festivalu. Zde budou připraveny i zajímavé lifestylové kolekce MINI, stejně jako 
ukázky možností individualizace těchto prémiových britských vozů.  

Speciálně polepené vozy MINI budou určeny také pro potřeby pořadatelů, kteří 
s nimi budou cestovat po silnicích mezi Ostravou a Prahou. Pro VIP návštěvníky 
budou vozy MINI zajišťovat ve spolupráci se společností CarTec i shuttle service.  

Na facebookovém profilu MINI bude před konáním akce probíhat soutěž o dvě 
vstupenky na všechny čtyři dny festivalu. Součástí spolupráce je také speciální edice 
vozů MINI, o níž budeme informovat později na sociálních sítí.  

Osmnáctý ročník festivalu Colours of Ostrava proběhne od 17. do 20. července 2019, 
a to opět v úchvatném industriálním areálu ostravských Dolních Vítkovic. Vystoupí 
například The Cure, Florence + The Machine, Rag'n'Bone Man, Years & Years, 
Rosalía, MØ, ZAZ, Mogwai, Tom Walker, Mariza, John Butler Trio a řada dalších. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních vozů a více 
než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 činil9,815 miliardy Euro, příjmy 
dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2018 pracovalo pro BMW Group 134 682 zaměstnanců. 
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Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí 
odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového 
přístupu.   

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


